

各位

会 社 名 東亜ディーケーケー株式会社 代表者名 代表取締役社長 佐々木 輝男 (コード:6848 東証第1部) 問合せ先 取締役副社長 玉井 亨 (TEL.03-3202-0211)

## 代表取締役の異動(追加)に関するお知らせ

当社は、平成27年4月28日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動(追加)について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

- 1. 代表取締役の異動(追加) 代表取締役副社長 高橋 俊夫(現 取締役副社長)
- 2. 異動(追加)の理由 経営体制の若返りと一層の強化を図るため
- 3. 新代表取締役副社長

氏 名 高橋 俊夫 (たかはし としお)

生年月日 昭和28年3月14日

略 歷 昭和50年4月 電気化学計器株式会社入社

平成14年3月 当社国内営業本部大阪支社長

平成17年4月 当社営業本部東京営業部長

平成17年6月 当社執行役員

平成18年6月 当社営業本部副本部長

平成19年6月 当社取締役、営業企画部長

平成20年4月 当社開発本部長、開発二部長、マーケティング担当、

武蔵野 RD センター長

平成21年6月 当社常務取締役、品質保証本部統括補佐

平成23年6月 当社社長補佐、当社生産本部統括

平成25年6月 当社専務取締役、営業本部長(現任)、開発本部統括(現任)、

ハック提携強化推進担当

平成26年6月 当社取締役副社長(現任)、生産本部統括(現任)、

品質保証本部統括 (現任)

所有株式数 16,700株

4. 就任予定日

平成27年6月25日

(同日開催予定の定時株主総会並びに取締役会の決議を経て決定予定)

以上